
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

ɉɪɢɥɨɠɟɧɢɟ 1  
ɤ ɩɪɢɤɚɡɭ №144 
 ɨɬ 29.10.2014ɝ. 

 

 

 

 

Ɋɚɫɱɟɬ ɡɚɬɪɚɬ ɧɚ ɨɩɥɚɬɭ ɬɪɭɞɚ ɩɟɪɫɨɧɚɥɚ 
 

ɩɨ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨɣ ɩɥɚɬɧɨɣ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ  ɭɫɥɭɝɟ  
ɫɨɰɢɚɥɶɧɨ-ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɨɣ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɧɨɫɬɢ  «Ⱥɡɛɭɤɚ ɨɛɳɟɧɢɹ» 

 (ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɭɫɥɭɝɢ (ɪɚɛɨɬɵ)) 
  

Ɍɚɛɥɢɰɚ №1 
 

Ⱦɨɥɠɧɨɫɬɶ  ɋɪɟɞɧɢɣ     
ɞɨɥɠɧɨɫɬɧɨɣ   
ɨɤɥɚɞ ɜ ɦɟɫɹɰ, 
ɜɤɥɸɱɚɹ     
ɧɚɱɢɫɥɟɧɢɹ ɧɚ  
ɜɵɩɥɚɬɵ ɩɨ   
ɨɩɥɚɬɟ ɬɪɭɞɚ  
(ɪɭɛ.)     

Ɇɟɫɹɱɧɵɣ  
ɮɨɧɞ    
ɪɚɛɨɱɟɝɨ  
ɜɪɟɦɟɧɢ   
(ɦɢɧ.)   

ɇɨɪɦɚ     
ɜɪɟɦɟɧɢ ɧɚ  
ɨɤɚɡɚɧɢɟ   
ɭɫɥɭɝɢ    
(ɪɚɛɨɬɵ)   
(ɦɢɧ.)  ɜ ɦɟɫɹɰ   

Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɨɩɥɚɬɭ    
ɬɪɭɞɚ ɩɟɪɫɨɧɚɥɚ     
(ɪɭɛ.)          
(5) = (2) / (3) x (4)  

1      2        3      4       5            

1     ɉɫɢɯɨɥɨɝ 34663,28 8964 360 1392,10 
ɂɬɨɝɨ    x        x      x       1392,10 

 
Ɋɚɫɱɟɬ ɡɚɬɪɚɬ ɧɚ ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɟ ɡɚɩɚɫɵ 

 
ɩɨ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨɣ ɩɥɚɬɧɨɣ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ  ɭɫɥɭɝɟ  

ɫɨɰɢɚɥɶɧɨ-ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɨɣ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɧɨɫɬɢ  «Ⱥɡɛɭɤɚ ɨɛɳɟɧɢɹ» 
 (ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɭɫɥɭɝɢ (ɪɚɛɨɬɵ)) 

 
Ɍɚɛɥɢɰɚ №2 
 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ  
ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɯ  
ɡɚɩɚɫɨɜ    

ȿɞɢɧɢɰɚ     
ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ   

Ɋɚɫɯɨɞ      
(ɜ ɟɞ.     
ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ)   

Цɟɧɚ ɡɚ    
ɟɞɢɧɢɰɭ    

ȼɫɟɝɨ ɡɚɬɪɚɬ   
ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɯ   
ɡɚɩɚɫɨɜ      
(5) = (3) x (4)  

1       2        3       4       5         

Кɚɪɚɧɞɵɲɢ ɩɪɨɫɬɵɟ ɲɬ 24 10,00 240,00 
Ɋɭɱɤɢ ɲɚɪɢɤɨɜɵɟ ɲɬ 12 25,00 300,00 
Кɚɪɚɧɞɚɲɢ ɰɜɟɬɧɵɟ ɭɩ. 18 106,00 1908,00 
Кɪɚɫɤɢ ɚɤɜɚɪɟɥɶɧɵɟ ɭɩ. 18 69,00 1242,00 
ɉɥɚɫɬɢɥɢɧ ɭɩ. 18 80,00 1440,00 
Ɏɥɨɦɚɫɬɟɪɵ ɭɩ 18 51,00 918,00 
Ȼɭɦɚɝɚ ɰɜɟɬɧɚɹ ɲɬ 18 38,00 684,00 
Кɚɪɬɨɧ ɰɜɟɬɧɨɣ ɲɬ 18 41,00 738,00 
Кɚɪɬɨɧ ɰɜɟɬɧɨɣ ɲɬ 18 40,00 720,00 
Кɥɟɣ ɉȼȺ(ɤɚɪɚɧɞɚɲ) ɲɬ 12 25,00 300,00 



Кɢɫɬɨɱɤɢ ɲɬ 12 45,00 540,00 
Ɂɟɪɤɚɥɚ ɲɬ 6 120,00 720,00 
Кɚɥɟɧɞɚɪɶ ɩɨɝɨɞɵ ɲɬ 2 100,00 200,00 
Кɭɤɨɥɶɧɵɣ ɬɟɚɬɪ ɲɬ. 3 873,00 2619,00 
Ȼɭɦɚɝɚ ɞɥɹ ɤɫɟɪɨɤɫɚ ɩɚɱ 5 180,00 900,00 
Ⱥɥɶɛɨɦ ɞɥɹ ɪɢɫɨɜɚɧɢɹ  12 40,00 480,00 
ɋɤɨɬɱ ɲɬ 2 50,00 100,00 
Кɚɪɬɨɬɟɤɚ ɨɛɭɱɚɸɳɚɹ 
(ɩɪɨɮɟɫɫɢɢ, ɰɜɟɬɚ, 
ɫɸɠɟɬɵ, ɠɢɜɨɬɧɵɟ, 
ɩɪɟɞɦɟɬɵ ɢ ɞɪ.) 

ɲɬ 5 209,00 1045,00 

ɉɚɩɤɢ ɞɥɹ ɪɚɛɨɬ ɲɬ 12 20,00 240,00 
Шɚɩɨɱɤɢ-ɦɚɫɤɢ ɲɬ 20 70,00 1400,00 
ɇɨɠɧɢɰɵ ɲɬ 6 27,00 162,00 
Ɏɨɪɦɨɱɤɢ ɞɥɹ ɥɟɩɤɢ ɧɚɛ 6 59,00 354,00 
ɍɱɟɛɧɨ-ɦɟɬɨɞɢɱɟɫɤɚɹ 
ɥɢɬɟɪɚɬɭɪɚ 

ɲɬ. 3 243,00 729,00 

ɂɬɨɝɨ         x        x       x       17979,00 
 

ɋɪɟɞɧɟɦɟɫɹɱɧɵɟ ɡɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɟ ɡɚɩɚɫɵ ɫɨɫɬɚɜɥɹɸɬ 
17979,00/ 8ɦɟɫ(ɨɤɚɡɚɧɢɹ ɭɫɥɭɝɢ) = 2247,37 

 
 
 

Ɋɚɫɱɟɬ ɫɭɦɦɵ ɧɚɱɢɫɥɟɧɧɨɣ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ 
 

ɩɨ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨɣ ɩɥɚɬɧɨɣ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ  ɭɫɥɭɝɟ  
ɫɨɰɢɚɥɶɧɨ-ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɨɣ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɧɨɫɬɢ  «Ⱥɡɛɭɤɚ ɨɛɳɟɧɢɹ» 

 (ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɭɫɥɭɝɢ (ɪɚɛɨɬɵ)) 
 

Ɍɚɛɥɢɰɚ №3 
 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ 
ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ 

Ȼɚɥɚɧɫɨɜɚɹ 
ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ 

Ƚɨɞɨɜɚɹ 
ɧɨɪɦɚ  
ɢɡɧɨɫɚ  
(%)   

Ƚɨɞɨɜɚɹ   
ɧɨɪɦɚ    
ɜɪɟɦɟɧɢ   
ɪɚɛɨɬɵ    
ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ 
(ɱɚɫ.)    

ȼɪɟɦɹ ɪɚɛɨɬɵ 
ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ 
ɜ ɩɪɨɰɟɫɫɟ  
ɨɤɚɡɚɧɢɹ   
ɩɥɚɬɧɨɣ    
ɭɫɥɭɝɢ    
(ɱɚɫ.)  ɜ ɦɟɫɹɰ   

ɋɭɦɦɚ      
ɧɚɱɢɫɥɟɧɧɨɣ   
ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ   
(6) = (2) x   
(3) x (4) / (5) 

1       2      3    4       5       6         

1      Ɂɞɚɧɢɟ 20896200,8 2,797 1992 6 1760,44 

ɂɬɨɝɨ      x      x    x       x       1760,44 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

Ɋɚɫɱɟɬ ɧɚɤɥɚɞɧɵɯ ɡɚɬɪɚɬ 
 

ɩɨ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨɣ ɩɥɚɬɧɨɣ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ  ɭɫɥɭɝɟ  
ɫɨɰɢɚɥɶɧɨ-ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɨɣ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɧɨɫɬɢ  «Ⱥɡɛɭɤɚ ɨɛɳɟɧɢɹ» 

 (ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɭɫɥɭɝɢ (ɪɚɛɨɬɵ)) 
Ɍɚɛɥɢɰɚ №4 

1  ɉɪɨɝɧɨɡ ɡɚɬɪɚɬ ɧɚ                 
ɚɞɦɢɧɢɫɬɪɚɬɢɜɧɨ-ɭɩɪɚɜɥɟɧɱɟɫɤɢɣ    
ɩɟɪɫɨɧɚɥ     142380+30,2%                     

185379 

2  ɉɪɨɝɧɨɡ ɡɚɬɪɚɬ ɨɛɳɟɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɝɨ 
ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ  
Ⱦɟɪɚɬɢɡɚɰɢɹ – 3945,62 
Ɂɚɩɪɚɜɤɚ ɤɚɪɬɪɢɞɠɟɣ ɢ ɛɭɦɚɝɚ ɞɥɹ ɩɪɢɧɬɟɪɚ 
– 4100,00 
Ɉɯɪɚɧɚ ɨɛɴɟɤɬɚ – 1474,60 
ɋɜɹɡɶ – 5776,99 
ɷ/ɷɧɟɪɝɢɹ – 39395,06 
ɜɨɞɨɫɧɚɛɠɟɧɢɟ ɢ 
 ɜɨɞɨɨɬɜɟɞɟɧɢɟ – 5665,15   
 ɜɵɜɨɡ ɌȻɈ – 2822,91 
ɤɨɧɬɪ.-ɢɡɦ. ɪɚɛɨɬɵ-1033,33 
ɬɪɟɜɨɠ. ɤɧɨɩɤɚ – 750,00 
ɬɟɯɧ. ɨɛɫ.ɩɨɠ.ɫɢɝɧɚɥ. – 1500,00                   

66464 

3  ɉɪɨɝɧɨɡ ɫɭɦɦɵ ɧɚɱɢɫɥɟɧɧɨɣ         
ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ ɢɦɭɳɟɫɬɜɚ             
ɨɛɳɟɯɨɡɹɣɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ     

8374 

4  ɉɪɨɝɧɨɡ ɫɭɦɦɚɪɧɨɝɨ ɮɨɧɞɚ ɨɩɥɚɬɵ   
ɬɪɭɞɚ ɨɫɧɨɜɧɨɝɨ ɩɟɪɫɨɧɚɥɚ   ɉɟɞ.ɩɟɪɫ.620516 
+ Ɉɛ.ɩɟɪɫ.380587,50      

1001103 
 

5  Кɨɷɮɮɢɰɢɟɧɬ ɧɚɤɥɚɞɧɵɯ ɡɚɬɪɚɬ      (5) = {(1) + (2) + (3)} / (4)      0,26 
260217 / 1001103=0,26 

6  Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɨɫɧɨɜɧɨɣ ɩɟɪɫɨɧɚɥ,     
ɭɱɚɫɬɜɭɸɳɢɣ ɜ ɨɤɚɡɚɧɢɢ ɭɫɥɭɝɢ     
(ɪɚɛɨɬɵ)                          

1392,10 

7  ɂɬɨɝɨ: ɧɚɤɥɚɞɧɵɟ ɡɚɬɪɚɬɵ          (7) = (5) x (6)    361,95                
 

Ɋɚɫɱɟɬ ɪɚɡɦɟɪɚ  ɩɥɚɬɵ ɧɚ ɨɤɚɡɚɧɢɟ ɭɫɥɭɝɢ (ɪɚɛɨɬɵ) 
 

ɩɨ ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨɣ ɩɥɚɬɧɨɣ ɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶɧɨɣ  ɭɫɥɭɝɟ  
ɫɨɰɢɚɥɶɧɨ-ɩɟɞɚɝɨɝɢɱɟɫɤɨɣ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɧɨɫɬɢ  «Ⱥɡɛɭɤɚ ɨɛɳɟɧɢɹ» 

 (ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɭɫɥɭɝɢ (ɪɚɛɨɬɵ)) 
Ɍɚɛɥɢɰɚ №5 
 ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɫɬɚɬɟɣ ɡɚɬɪɚɬ                 ɋɭɦɦɚ    

(ɪɭɛ.)    
1  Ɂɚɬɪɚɬɵ ɧɚ ɨɩɥɚɬɭ ɬɪɭɞɚ ɨɫɧɨɜɧɨɝɨ ɩɟɪɫɨɧɚɥɚ               1392 
2  Ɂɚɬɪɚɬɵ ɦɚɬɟɪɢɚɥɶɧɵɯ ɡɚɩɚɫɨɜ                              2247 
3  ɋɭɦɦɚ ɧɚɱɢɫɥɟɧɧɨɣ ɚɦɨɪɬɢɡɚɰɢɢ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ, ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɦɨɝɨ 

ɩɪɢ ɨɤɚɡɚɧɢɢ ɭɫɥɭɝɢ (ɪɚɛɨɬɵ)                              
1760 

4  ɇɚɤɥɚɞɧɵɟ ɡɚɬɪɚɬɵ, ɨɬɧɨɫɢɦɵɟ ɧɚ ɭɫɥɭɝɭ (ɪɚɛɨɬɭ)           362 



5  ɂɬɨɝɨ ɡɚɬɪɚɬ                                              5762 
6  Ɋɚɡɦɟɪ ɩɥɚɬɵ ɡɚ ɭɫɥɭɝɭ (ɪɚɛɨɬɭ)ɡɚ 1 ɡɚɧɹɬɢɟ (7,8,9 ɡɚɧ. ɜ ɦɟɫ. 12 ɞɟɬ.)             60 

 

 
 


